

长春市朝阳区富强街

精细化提升改造后旧貌换新颜

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办



崭新的人行步道

道路坑洼不平、基础设施缺失、墙体陈旧,这是背街小巷改造前的模样。今年,长春市各城区背街小巷进行环境精细化整体提升,依据“整治与整修兼顾,容貌与风貌并重”的原则,打造“一街一风貌、一巷一场景”的家园景致。长春市朝阳区富强街改造就是其中亮点之一,受到附近居民的纷纷点赞。

据了解,富强街属于典型的老城区背街小巷,两侧主要是居民区、商业区,辖区人员密集、交通流量较大,因而带来的路面两侧整体外观凌乱、停车不规范、风貌老旧、基础设施破损陈旧等弊端,为居民生活带来诸多不便。作为街容街貌的“毛细血管”,背街小巷的细微处直接反映城市的整体形象,家园建设既需要精致主干路的“面子”,也需要整洁背街小巷的“里子”。



设置长椅 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

今年10月下旬,富强街启动环境精细化整治提升,道路改造工程包括人行步道改造、商铺前广场翻修等,景观工程包括对围栏、围墙及建筑外立面装饰的改造及花坛、台阶修缮,美化工程包括设置座椅等。在解决街巷基础设施陈旧、硬件设施破旧损坏、缺乏地域性文化表达等问题的同时,辖区相关部门还从细节入手,改善街面环境秩序,融入文化景观小品,让居民切身感受“旧貌换新颜”的便利和喜悦。“变化很大,路面平整了,面貌清

新了,附近还建起了口袋公园,茶余饭后遛弯很方便!”居民王先生表示,改造施工留住居民记忆,延续老城景致,非常满意。他也呼吁,居民应该爱护好升级的基础设施,确保景观不被破坏。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24309期开奖公告
开奖号码:483

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	8166注	1040元	8492640元
组选3	0注	346元	0元
组选6	23340注	173元	4037820元

全国销售金额:44182684元。

中国体育彩票排列5第24309期开奖公告

开奖号码:48300

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	39注	100000元	3900000元

全国销售金额:21879918元。

体彩超级大乐透第24134期开奖公告

本期开奖号码:0104071333+0506

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	4注	10000000元
	追加	0注	—
二等奖	基本	123注	112009元
	追加	39注	89607元
三等奖	271注	10000元	2710000元
四等奖	842注	3000元	2526000元
五等奖	20617注	300元	6185100元
六等奖	25037注	200元	5007400元
七等奖	49752注	100元	4975200元
八等奖	836717注	15元	12550755元
九等奖	8421095注	5元	42105475元

本期一等奖出自:江苏(基本2注)、重庆(基本1注)、贵州(基本1注)。

961163598.85元奖金滚入下期奖池。

公益体彩助力2024吉林省大学生象棋锦标赛长春人文学院预选赛

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第24132期
奖池余额为
305736639.06元

11月16日,公益体彩助力的2024吉林省大学生象棋锦标赛长春人文学院预选赛暨长春人文学院首届象棋公开赛开赛。本次赛事由吉林省教育厅、吉林省体育局指导,吉林省学生体育协会、吉林省象棋协会主办,长春人文学院承办,长春市象棋协会协办,吉林省体彩中心为赛事支持单位、吉林励志橙象棋俱乐部为赛事执行单位。

长春市南关区关工委主任、吉林省象棋协会顾问卢明刚,吉林省象棋协会裁判委员会主任、国家级荣誉裁判高代章,长春人文学院公共体育教研部主任张少伟教授,长春人文学院校团委书记寇雅楠参加开幕式。长春人文学院公共体育教研部主任张少伟



教授宣布开赛。

本次比赛共有100余名大学生参赛。比赛现场,大学生棋手们展现出良好的竞技状态和精神风貌,在“楚河汉界”之间对“争雄”,各施奇谋,切磋棋艺,乐在

“棋”中。商学院的刘嘉悦同学表示,自己在刚刚的比赛过程中险胜对手,象棋是锻炼思考的运动,希望能够通过学习象棋培养自己的思维能力。经过五轮激烈的角逐,优秀名次揭晓。国家级裁判

员、本次大赛裁判长吴峰,吉林省象棋协会裁判委员会主任、国家级荣誉裁判高代章,长春人文学院公共体育教研部主任张少伟教授为获奖棋手及团队颁发荣誉证书。

吉林省象棋协会裁判委员会主任、国家级荣誉裁判高代章表示,吉林省大学生象棋联赛是象棋进高校新的开端,对吉林省象棋事业的推广有着重要意义,对吉林省象棋后备力量的发展提供平台,象棋的棋艺、棋德对高校大学生成长有着非常好的推动作用,吉林省象棋协会和吉林省体彩对赛事都非常重视,希望赛事能继续发展,越办越好。

长春市南关区关工委主任、吉林省象棋协会顾问卢明刚表示,象棋历史悠久,是传统文化的优秀代表,近年来,在国家大力倡导弘扬传统文化的时代背景下,

吉林省象棋运动呈现出蓬勃发展的良好态势。大学生是建设祖国的栋梁,积极参与象棋比赛,不仅能够丰富业余文化生活,还能够提升自身综合素质,增强文化自信,开拓自己未来职业发展的新机遇。

近年来,公益体彩携手吉林省象棋协会、吉林励志橙象棋俱乐部共同致力于象棋运动的推广与普及,让象棋普及教育走进吉林省中小学、高校,开展“公益体彩快乐操场象棋公益课”“励志橙象棋推广校园行”“百所学校万盘棋”棋具捐赠系列活动等不同主题公益教育活动,并通过助力各类青少年象棋赛事,如“奔跑吧·少年”2024年全国象棋校际联赛等赛事,推动象棋运动在吉林省青少年、大学生中的健康发展,为象棋运动的健康发展打下深厚的人才基础。 文/图 王昕

浙江体彩游泳安全宣传走进嘉兴

近日,由浙江省体彩中心支持的“爱生命 学游泳 防溺水”游泳安全公益宣传活动,走进嘉兴市实验小学,为孩子们送上一堂精彩的公益课堂。

活动现场,浙江省游泳协会主席张亚东为同学们分享了自己少年时学习游泳的经历和心得,并和世界游泳冠军陈慧佳一同与孩子们进行了游泳知识问答互动。

如今担任浙江省游泳队教练的陈慧佳,曾荣获“浙江省十佳运

动员”称号,罗马世界锦标赛女子4×100米混合接力团体冠军成员、广州亚运会女子50米蛙泳冠军,是巴黎奥运会中国游泳队最年轻选手、铜牌获得者孔雅琪的教练。她为孩子们介绍了自己学习游泳的感悟和体会,并在学校游泳馆亲自为孩子们进行了指导。

游泳安全关乎生命安全,防溺水一直是“平安浙江”建设的一项重要内容。近年来,嘉兴持续聚焦学生防溺水技能培养,扎实

有序推进免费游泳公益培训,截至目前,已超额完成今年培训目标任务,全市未发生一起学生意外溺水事故。

全力守护青少年的生命安全,是全社会不容辞的责任,需要家校以及社会各界的密切配合。浙江体彩不忘公益初心,与社会各界携手同心担负起保护青少年儿童生命安全的重任,积极打造青少年儿童学游泳的良好环境,助力青少年儿童平安成长。

中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	世预赛	中国 vs 日本	11-19 20:00
周二002	世预赛	印尼 vs 沙特	11-19 20:00
周二003	世预赛	阿联酋 vs 卡塔尔	11-20 00:00
周二004	世预赛	科威特 vs 约旦	11-20 02:15
周二005	世预赛	巴林 vs 澳大利亚	11-20 02:15
周二006	欧国联	匈牙利 vs 德国	11-20 03:45
周二016	世预赛	阿根廷 vs 秘鲁	11-20 08:00
周二017	世预赛	巴西 vs 乌拉圭	11-20 08:45